

લોન અને ગીરો એગ્રીમેન્ટ

1. આ મુખ્ય એગ્રીમેન્ટ ("એગ્રીમેન્ટ") દરેક વ્યક્તિ વચ્ચે અમલી બનાવવામાં આવે છે, જે ઋણ લેનાર અને સહ-ઋણ લેનાર વચ્ચે પરત ચૂકવણીની સુધિમાં રહેલ છે, તે સંદર્ભમાં અથવા કારોબારની જગ્યાના કેસના સંદર્ભમાં ચોક્કસ જગ્યાની અંદર ("ઋણ લેનાર") અને 3 લાખે બેન્કને દાખલ નિયામક સર્વિસિસ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડના સંદર્ભમાં છે, જે કંપની ધારકે 2013, રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ 20/એફ, ટાવર એ, પેનિનસુલા બિઝનેસ પાર્ક, સેનાપતિ બાઇપ માર્ગ, લોવર પાર્ક, મુંબઈ 400 013 ખાતે છે, અને દિલ્લી ("વિરાણકર્તા") શાખા ઓફિસ ધરાવે છે. ઋણ લેનારને "તમે" અથવા "તમારા" તરીકે પણ ઓળખવામાં આવશે અને વિરાણકર્તા "અમારા", "અમે" અથવા "અમારા" તરીકે દર્શાવવામાં આવશે. વિરાણકર્તા અને ઋણ લેનાર વચ્ચેના રીતે "પક્ષકાર" અને સંયુક્ત રીતે "પક્ષકારો" તરીકે દર્શાવવામાં આવશે. વિરાણકર્તા તેના લોન ઉપાદાનો પ્રાથમિક એસ્કોર્ટર ટ્રેડિંગ ટ્રેડ નામથી ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે, જે એસ્કોર્ટ લિમિટેડ કંપની જે પોતાની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ એસસીઓ 232, પહેલો માળ, સેક્ટર 20, પંચુલ્લા-134109 ખાતે ધરાવે છે તે આ લોનની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવશે. તમને આ સાથે આ સમજૂતીમાં દર્શાવવામાં આવેલી શરતો અને નિયમો પ્રમાણે લોન આપવા અમને તમારા દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવી છે. પક્ષકારોની આ સમજૂતી ઋણ લેનાર દ્વારા ઋણ લેનાર દ્વારા ઋણ લેનારની વિનંતીને સ્વીકારવા અંગે સહમત છે, જે પક્ષકારોને જ્યારે પરત ચૂકવણીની અનુસૂચિ પર વિરાણકર્તા દ્વારા સહનતાક્ષર કરવામાં આવ્યા હતા. ઈન્ડિયન ક્રોસ-ડેપાર્ટમેન્ટ વાણિજ્ય શરતોમાં ઋણ લેનાર દ્વારા સહી કરવામાં આવી છે અને વિરાણકર્તા આ પ્રકારની સમિત્તા ધરાવતી વાણિજ્ય શરતોને ઋણ લેનાર સાથે પુષ્ટી કરવામાં આવશે, જે મોનિટરિંગ પુષ્ટીના સ્વરૂપમાં લઈ શકે છે અને તે પરત ચૂકવણીના સ્વરૂપમાં એટલે કે અંતિમ સ્વરૂપ આપવામાં આવે છે. ઋણ લેનાર અને દરેક સહ-ઋણ લેનાર સંયુક્ત રીતે અને અલગથી આ સમજૂતીની ઋણ લેનારની જવાબદારીના સંદર્ભમાં વિરાણકર્તા માટે સંયુક્ત રીતે અને અલગથી જવાબદાર બનશે. જો ઋણ લેનાર બાદમાં વાણિજ્ય શરતોમાં ફેરફાર કરવા વિનંતી(ઓ) કરે તો વિરાણકર્તા આ પ્રકારની વાણિજ્ય શરતોમાં કોઈ ફેરફાર અંગે ઋણલેનાર પાસેથી પુષ્ટી મેળવશે, જે પરત ચૂકવણીના સ્વરૂપમાં અંતિમ સ્વરૂપ આપવા પહેલા મોનિટરિંગ સ્વરૂપમાં પુષ્ટી મેળવવામાં આવી શકે છે. પરત ચૂકવણી સુધિ અને નિર્દિશિત ભાવકે અથવા અન્ય કોઈ પણ દસ્તાવેજને વર્ધ માનવેદ સામ્યે કે જે અરજી ફોર્મ પૂર્વક મર્જાઈત ન હોય તો પરત ચૂકવણી સુધિને અંતિમ ગણવામાં આવશે અને પક્ષકારોને તે બંધિકાર રહેશે. આમ છતાં આ એગ્રીમેન્ટમાં કોઈ વિસંનતા હોય તેવા સંજોગોમાં ઋણ લેનાર અને દરેક સહ-ઋણલેનાર સંયુક્ત રીતે અને અલગથી આ એગ્રીમેન્ટ અંતર્ગત ઋણ લેનારની જવાબદારીઓના સંદર્ભમાં વિરાણકર્તાને જવાબદાર ગણવામાં આવશે.

2. અમે તમને વિરાણ આપવા અને તમે અમારી પાસેથી વિરાણ મેળવવા માટે સહમત છો, જે ઉપલબ્ધ સમય ગણી છે દિવસ (6) કેન્ડેન્ડર સપ્તાહ ("સુવિધા") મર્જાઈત સમય સુધીની આ રકમ છે. શરૂઆતની તારીખ એટલે કે વિરાણકર્તાના દિવા સૂચનાથી રિપોર્મેન્ટ સિટ્યુએશનમાં દર્શાવવામાં આવ્યા પ્રમાણે ફેસિલિટી હેઠળ લોનની શરૂઆતની તારીખ. ઈક્વિપમેન્ટ રિપોર્મેન્ટ સિટ્યુએશનમાં દર્શાવવામાં આવશે અને તેમાં કોઈ મરોદ વગર, તમામ ભાગો અને એસેસરીઝ, ભવિષ્યમાં વધારે ઉમેરો તથા રિવેન્ડમેન્ટ તેમ જ તમામ સોફ્ટવેર અને તમામ સેવા તથા જાળવણી કોન્ટ્રોલના સંદર્ભમાં છે જે વિરાણકર્તા દ્વારા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવનાર લોનની પ્રક્રિયા મારફતે તે પરીદર્શમાં આવશે) જે ઉપકરણ ઉપાધા, વિકેતા, ડિવાર-રિ-નેલર-અથવા સપ્લાયર ("વિકેતા") પાસેથી પ્રિવિડરી મેગવવામાં આવે છે. સ્વીકૃતિ પ્રમાણમાં એટલે જેનું પ્રમાણપત્ર/પુષ્ટી કે જે ઋણ લેનાર દ્વારા કરવામાં આવે છે, અને તેમાં ક્રોસેશન (જેની યાખા નીચે કરવામાં આવી છે) ઋણ લેનાર દ્વારા નિર્દેશ કરવામાં આવે છે, જેમાં ઋણ લેનાર જેનું ક્રન કરે છે કે તેને ઉપકરણ મળી વળા છે અને તે એક સાથે ઓફર છે તેમ જ ઉપકરણના ઓફરને વર્ધ ચોક્કસ વિશેષતાઓને વર્ધ પ્રમાણપત્ર ધરાવતું એક સ્વરૂપ છે, અથવા તો વિકેતાઓ પાસેથી પ્રિવિડરી મેગવા બાદ ઉપકરણની યોગ્ય તપાસને અધિકાર છે અને ઉપકરણ બિનશરતી રીતે સ્વીકારવા સહમત થયા છીએ, મંજૂરી આપી છે અને સર્ટિફિકેટના સ્વરૂપમાં વિરાણકર્તા દ્વારા નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે અને તે કોઈ પણ સમયે વિરાણકર્તાની મનસૂહીને આધિન છે. "નિર્દેશના સ્વરૂપમાં" એટલે જેને દસ્તાવેજ કે જે ઋણ લેનારની લોન અરજીની વાણિજ્ય શરતોથી બનેલ છે. કોઈ પણ પ્રકારની વાણિજ્ય શરતોને પરત ચૂકવણી સુવિધા સ્વરૂપમાં અંતિમ સ્વરૂપ આપવામાં આવે છે; (બી) ઋણ લેનાર વતી પરત ચૂકવણી અથવા તેમના વતી લાભ અને /અથવા રિકવરી જે ચોક્કસ પ્રોસેસિંગ ફી પરત ચૂકવણી સુધિમાં નિર્ધારિત કરવામાં આવે છે અથવા આ સાથે કોઈ પણ ભાગરૂપ છે; (સી) સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, ક્રાન્ટી ફી અને અન્ય ખર્ચ, ચાર્જીસ અને /અથવા એવા ખર્ચો કે જે એગ્રીમેન્ટ સાથે સંજાણેલા છે તેની વસુલાત (ડી) વિરાણકર્તાની સિમ્યુલેટીના દિવસમાં કેડોઈસ જેમાં પ્રથમ ઈ-ગોર્વેમેન્ટ દ્વારા કરવામાં આવે છે, જેમાં ઈક્વિપમેન્ટ ઈન્સોલેન્સિસ પરના દર નિર્ધારિત હોય છે; (ઈ) કલમ 24ની શરતમાં હાઈપોથેકેડ પ્રોપર્ટીને લગત રજિસ્ટ્રેશન સર્ટીફિકેટ(સ) પર વિરાણકર્તાની સિમ્યુલેટીના દિવસમાં સહમત; (એફ) પરત ચૂકવણી સુધિની શરતોમાં વિરાણકર્તાને એક અથવા વધારે સાધનોથી પરત ચૂકવણી કરવી. નિર્દેશિત ક્રોસેશનમાં ઋણ લેનાર દ્વારા અધિકૃતિ હોય છે ત્યારે તે પૂરા પાડવામાં આવે છે, વિરાણકર્તા વિવિધ વિકેતા પાસેથી ખરીદી, અથવા ઉપકરણ ખરીદીના ઈસદાને લગતા સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, ક્રાન્ટી ફી અને/અથવા અન્ય ફી, ખર્ચ, ચાર્જીસ અને/અથવા ખર્ચોની વસુલાત કરી શકે છે.

3. ઋણ લેનાર લોન સવલતનો ઉપકરણની ખરીદી માટે ઉપયોગ કરશે અને જ્યાં નિર્દેશિત ક્રોસેશન અથવા પરત ચૂકવણી સુધિમાં તે અંગે ઉલ્લેખ કરવામાં આવેલ છે તે ઉપકરણને વર્ધ ઈન્સોલેન્સ પ્રિમિયા માટે વિરાણ કરવા ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે અને/અથવા ઋણ લેનારના જીવન, આરોગ્ય અને/અથવા સારી ક્રમગીરી ("ઉદ્દેશ્ય"). વિરાણકર્તા સુવિધાના છેવટના વપરાશની ખરાઈ કરશે નહીં. ઋણ લેનાર સુવિધાના ઉદ્દેશ્યને વર્ધ છેવટના વપરાશકારને વર્ધ વિરાણકર્તાના સંતોષ માટે ખર્ચને લગતી માહિતી પૂરી પાડશે.

4. વિરાણકર્તાને જરૂરી હોય તેવા દરેક દસ્તાવેજ જ્યાં સુધી વિરાણકર્તાને મળી ન જાય ત્યાં સુધી આ સુવિધા અંતર્ગત વિરાણકર્તા કોઈ જ આગોતરી રકમ આપશે નહીં, જે અંગે વિરાણકર્તાને આચર્યકના ("પૂર્વવત પરિસ્થિતિ") પ્રમાણે ફોર્મમાં આ અંગેની શરત રજૂ કરવામાં આવેલી છે. પરત ચૂકવણી અનુસૂચિમાં નિર્ધારિત કરવામાં આવ્યા પ્રમાણે વિરાણકર્તાને "પ્રોસેસિંગ ફી" ની ચૂકવણીમાં આ એગ્રીમેન્ટના અમલીકરણની તારીખ અગાઉ અથવા તે દિવસે અમલ કરવામાં આવશે નહીં, આ ફી કોઈ પણ સંજોગોમાં રિફંડ મળશે નહીં. ઈન્ડિયન ક્રોસ-ડેપાર્ટમેન્ટ ઋણ લેનાર દ્વારા અધિકૃત કરવામાં આવે ત્યારે તે પૂરા પાડવામાં આવે છે, વિરાણકર્તા વિકેતા પાસેથી પ્રોસેસિંગ ફી રકમ(મો) કે જેનાથી ખરીદી કરવામાં આવેલ હોય છે, અથવા ઉપકરણ ખરીદી કરવાનો ઈરાદો ધરાવે છે.

5. રજૂ કરવામાં આવેલી શરતોનું યોગ્ય પાલન કરવાના સંજોગોમાં અમુક રકમની આગોતરી અથવા સંપૂર્ણ ચૂકવણી કરવામાં આવી શકે છે. વિરાણકર્તા (ઈન્સોલેન્સ પ્રિમિયાના વિરાણના સંદર્ભમાં રકમ(મો) સિવાય)એ સુવિધા હેઠળ વિતરણ કરવાનું રહે છે, તે વિકેતાને સીધા જ વિતરણ કરવાનું રહેશે અથવા ઋણ લેનારને નહીં કરવામાં આવે. ઋણ લેનાર દ્વારા વધારાની શરતોને પૂર્ણ કરવા અંગે વિરાણકર્તા તેની મનસૂહી અને પરિપૂર્ણતાને આધિન રહેશે, જે સુવિધાની રકમની વહેવાણી કરવા અથવા આંશિક ભાગ ઋણ લેનારને માટે રહેશે. "લોન" એટલે જેની ઘણીબધી સુવિધા કે જે આગોતરા આંશિક ભાગમાં અથવા ઉપરોક્ત સંજોગોમાં વિતરીત કરવામાં આવી રકમ છે.

6. ઋણ લેનાર ઓછા પ્રમાણમાં સુવિધાની રકમને રફ કરી શકે છે (i) આ સમજૂતી પ્રમાણે સુવિધાના અમુક ભાગને રફ કરે છે અથવા ઘટાડે છે (ii) લોનની સંપૂર્ણ રકમ (જો કોઈ હોય) આ સમજૂતીની શરતો પ્રમાણે બાકી રકમના સંદર્ભમાં જેવી તારીખ ઉપલબ્ધ કટીબદ્ધતા), અથવા સુવિધાના ઓછામાં ઓછા 25% (પચસ ટકા)ના કોઈ પણ ભાગ અથવા રકમના સંપૂર્ણ હિસ્સા ઉપલબ્ધ સમય ગણાતી પાકતી મુદત અગાઉ કોઈ પણ સમયે ઓછામાં ઓછા 14 જેટલા કારોબારી દિવસમાં અગાઉથી લેખિત નોટીસ આપવામાં આવે છે. આ એગ્રીમેન્ટના ઉદ્દેશ્ય માટે "ક્રાપ્તજનના દિવસ" એટલે એવા દિવસ (શનિવાર અથવા રવિવાર સિવાય) કે જેમાં બેન્ક મુંબઈ, ભારતમાં ક્રાપ્તજન માટે પુલ્કવી રહે છે. જ્યાં સુધી ઋણ લેનાર વિરાણકર્તાને નિશ્ચિત તારીખ અગાઉ અથવા તે દિવસે ચૂકવણી ન કરે તો તેની અસરને વર્ધ રફ કરવાનો, રફ કરવાની રકમના એક ટકા (1%) કેન્સેલેશન ફી રહેશે. ઉપલબ્ધ કટીબદ્ધતા સાથે ઉપલબ્ધ સમયગાળામાં ઉપલબ્ધ સમયગાળાને વર્ધ કટીબદ્ધ કરશે, જેમાં ઉપલબ્ધ સમયગાળા (જ્યાં ઉપલબ્ધ કટીબદ્ધતા ઉપલબ્ધ સમયગાળાની મુદત પૂર્ણ થવા સાથે ચોક્કસ પ્રમાણમાં આપમેળે કટીબદ્ધ રહે છે) જ્યાં વિરાણકર્તા(ઓ)ની વધુ સમયગાળા માટે મનસૂહીને આધિન છે, અને ઋણ લેનાર દ્વારા ચૂકવણીપાત્ર અને ચૂકવવાની બાકી રકમ સાથે ઉપયોગમાં નહીં લેવાયેલી ઉપલબ્ધ કટીબદ્ધતાના એક ટકા (1%)ની રફ કરવાની ફી આ સાથે જોડવામાં આવશે.

7. આ સમજૂતીમાં રજૂ કરવામાં આવેલી બાબતોને બચાવવી અને સ્વીકારવી, લોન અને લાગુ થવાપાત્ર વ્યાજ પરત ચૂકવણી સુધિમાં સંપૂર્ણપણે પરત ચૂકવણીપાત્ર બનશે. ઋણ લેનાર સુવિધાના કોઈ પણ ભાગ કે જે પરત ચૂકવવામાં આવેલ છે તે પરત-ઋણ મેળવવામાં આવશે નહીં.

8. વિરાણકર્તા રિપોર્મેન્ટ ક્રોસા પ્રમાણે ચૂકવણીના માર્ગ મારફતે રૂપિયા 500/- (પાંચ સો પૂરા) પ્રાપ્ત કરવા તેમની/તેણીની વિનંતીને આધિન ઋણ લેનાર માટે આધિન છે. વિરાણ ઋણ લેનાર દ્વારા સમગ્ર સુવિધાની પૂર્વચૂકવણીને આધારે સિંગલ ત્યરીત (લાગુ થવાપાત્ર કરવેરા, જો કોઈ હોય તો) સિંગલ ઈન્સ્ટ-સમાં ફી ની ચૂકવણીને વર્ધ રિટર્ન/રિફંડને વર્ધ વિરાણકર્તા તેમની મનસૂહીને આધિન છે. શરૂ થવાની તારીખથી એક (1) વર્ષની મુદત બાદ અને લેખિત નોટીસ અગાઉ ઓછામાં ઓછા 14 કારોબારી દિવસમાં ઋણ લેનાર કોઈ પણ પરત ચૂકવણી તારીખ, સિમ્યુલેટીવલ્કી નેપારી સાથે તમામ બાકી રકમ આ સમગ્ર સુવિધા (જેમ કે આંશિક નહીં) સાથે સુવિધાની 4 % (ચાર ટકા) રિપોર્મેન્ટ પ્રિમિયા સાથે કોઈ પણ તંદોળ અથવા અન્ય ખર્ચો, નુકસાન, અન્ય ખર્ચો અથવા જેવી જવાબદારી અથવા વિરાણકર્તા દ્વારા જેને વહન કરવામાં આવે છે તેને પરિણામે અથવા આ એગ્રીમેન્ટ હેઠળ બાકી રકમ સિવાય અને રિપોર્મેન્ટમાંથી ઉદભવતી રકમ સાથે સંયુક્ત રીતે આગોતરી ચૂકવણી કરશે. રૂપિયા 500/- (રૂપિયા પાંચ ફક્કા) સુધીની રકમ અમારી બાકી રકમો સાથે સુવિધા હેઠળ અમને પ્રાપ્ત થાય છે, જ્યાં અમારી આવક પ્રમાણે અમે તમને અને અમે સુવિધામાંથી અમુક રકમની પરત ચૂકવણી કરવા રહેલું.

9. નિર્ધારિત કરવામાં આવેલા દરથી પરત ચૂકવણી અનુસૂચિ ("વ્યાજ દર")થી વ્યાજની ચૂકવણી કરવાની રહેશે, જે શરૂ થવાની તારીખથી અંતિમ પરત ચૂકવણી તારીખ દરમિયાન રહેશે, જ્યારે પરત ચૂકવણી લખો લોન(નો)ની પરત ચૂકવણીની અનુસૂચિ પ્રમાણે ચૂકવણીપાત્ર બને છે ("પરત ચૂકવણી અનુસૂચિ"), તે વિરાણકર્તા દ્વારા ઋણ લેનારને આ અંગે લેખિતમાં (પણ, ફેક્સ, ઈ-મેલ અથવા કોઈ પણ ઈલેક્ટ્રોનિક સ્વરૂપમાં) બાજુ કરવામાં આવે અને તે પરત ચૂકવણીના હપ્તાની રકમ સંબંધિત પરત ચૂકવણી તારીખ ચૂકવણી કરવાપાત્ર બનશે. વિરાણકર્તા દ્વારા પરત ચૂકવણી સુધિ પર હસ્તાક્ષર કરવામાં આવે છે ત્યારે ક્રાપ્તજનના 14 દિવસમાં તમને સંબંધિત પરત ચૂકવણી તારીખો અંગે પરત ચૂકવણી હપ્તાની વિગત સાથે રકમ અંગે

